
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка та бізнес-аналітика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

спеціальності «051 Економіка» 
в Донбаській державній машинобудівній академії

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра галузі знань «05 Соціальні та 
поведінкові науки», спеціальності «051 Економіка» розроблена у відповідності до 
Стандарту вищої освіти України за спеціальністю «051 Економіка».

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 
з економіки дозволить сформувати фахівців для виконання своїх функцій у різних сферах 
економіки. Поставлена в ОПП мета, орієнтири, основний фокус, підібрані освітні 
компоненти дозволять виробити максимально широкий світогляд майбутнього фахівця, 
який буде взмозі вирішувати різнопланові практичні завдання та проблеми економічної 
сфери (на макро-, мезо- та мікрорівнях.) для підприємств усіх форм власності, в органах 
державного управління та місцевого самоврядування.

Структура та зміст наповнення освітньо-професійної програми «Економіка та 
бізнес-аналітика» представлена обов'язковими й вибірковими компонентами ОПП. а 
також передбачає поділ компонентів на цикли: цикл загальної підготовки й цикл 
професійної підготовки. Такий поділ дозволяє акцентувати увагу здобувачів вищої освіти 
на особливості компонента, що вивчається, зосередити його увагу на загальноосвітніх або 
професійних результатах навчання.

Представлені в освітньо-професійній програмі «Економіка та бізнес-аналітика» 
компоненти дозволяють майбутньому фахівцю оволодіти знаннями з фундаментальних 
економічних дисциплін; набути уявлення про сучасний стан економіки підприємства, 
менеджменту, маркетингу; оволодіти апаратом бізнес-аналітики і економічного аналізу 
діяльності бізнес-організацій тощо; навичками та вміннями проектування бізнес-процесів, 
створення власного конкурентоспроможного бізнесу, ведення інноваційного 
підприємництва.

В представлену освітньо-професійну програму «Економіка та бізнес-аналітика» 
введені такі актуальні в наш час компоненти, як «Економіко-математичні методи та 
моделі», «Бізнес-аналітика», «Проектування бізнес-процесів», «Потенціал та розвиток 
підприємства», «Проектний аналіз», «Основи бізнесу», «Економіка добробуту», «Аналіз 
та оцінка бізнес-інформації», «Управління витратами та ціноутворення». Безумовно 
традиційно базові компоненти ОПП спеціальності «Економіка» й представлені новітні 
компоненти ОПП дозволять сформувати у здобувачів вищої освіти систему теоретичних 
знань і прикладних навичок використання аналітичного інструментарію економічної 
науки для опису та оцінювання найбільш значущих економічних даних, виявлення 
ключових закономірностей. їх пояснення та інтерпретації в процесі оптимізації 
управлінських рішень. Крім того, вважаю позитивним доповнення ОПП компонентом 
«Самоменеджмент», пов'язаному з компетентностями щодо самоорганізації, тайм 
менеджменту тощо.

Освітньо-професійна програма «Економіка та бізнес-аналітика» може бути 
рекомендована для організації освітнього процесу та взята за основу підготовки 
бакалаврів за спеціальністю «051 Економіка» кафедрою «Економіка підприємства» 
Донбаської державної машинобудівної академії.
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